

Kymiyhtiön uutislehti

Perjantaina 30. tammikuuta 1976 Numero 2

Paperin neuvottelut keskeytyksissä

Paperiteollisuuden työehtosopimus-neuvottelut ovat aikaisemmista sopimuskerroksista poiketen keskeytyneet. Syynä tähän ovat ilmoitetut lomautusuhat sekä yhdessä tuotantolaitoksessa toimeenpantu lomautus.

Kymiyhtiön metsä- ja kemianteollisuuden työmarkkinapäällikkö *Lasse Mäkelä* toteaa, ettei keskeytys merkitse kuitenkaan sopimuksetonta tilaa helmikuun alusta lähtien, vaan entistä työehtosopimusta noudatetaan toistaiseksi, kunnes uusi sopimus on solmittu tai osapuolet ovat todenneet neuvot-

telujen katkenneen.

Työmarkkinapäällikkö *Mäkelä* pitää neuvottelujen keskeytymistä valitettavana; "Tammikuun aikana olisi tuopu-ratkaisua odotellessa ollut aikaa tarkastella yhdessä alan erikoiskysymyksiä, joiden käsittely on kuitenkin vielä edessä."

Ensimmäinen sahatavaraerä Soinlahdesta Iraniin

Kymiyhtiön Soinlahden tehdas on toimittanut ensimmäisen sahatavaraerän Iraniin. 830 kiintokuutiometriä sahatavaraa lastattiin 18 neuvostoliittolaiseen tavaravaunuun 12.—16.1. Puutavaraerä käsitti pääasiassa lankkuja.

Kuljetus Soinlahdesta Iraniin tapahtui koko ajan rautateitse Niiralan raja-aseman kautta Neuvostoliiton alueen halki Dshulfaan ja edelleen Teheraniin.

Ensimmäisen erän lastaus Soinlahdessa jouduttiin suorit-

tamaan tiukan aikataulun sekä tarkkojen ohjeiden mukaisesti. Osaksi kahdessa vuorossa tapahtunutta lastausta hidasti jonkin verran se, että kuljetukseen käytettyihin neuvostoliittolaisiin tavaravaunuihin tavara oli vietävä "katon kautta".

Puutavaran vientiä koskevat neuvottelut Kymiyhtiön osalta hoitaa Kotka Woodexporters, jonka mukaan Soinlahdesta voitaneen tämän vuoden puolella toimittaa toinen samansuuruinen puutavaraerä Iraniin.

NL:n kaupallinen edustaja yhtiön vieraana

Neuvostoliiton Suomessa toimiva kaupallinen edustaja M.V. Gubonov vieraili seurueineen 13. tammikuuta yhtiön tuotantolaitoksilla Heinolassa ja Kuusankoskella. Päivän aikana vieraat kävivät yhtiön johdon kanssa neuvotteluja, joissa kosketeltiin mm. puutavaran tuontikysymyksiä sekä eräitä Kymin Metallin toimipiiriin kuuluvia yhteistyöhankkeita. Vieraiden isäntänä toimi vuorineuvos Kurt Swanljung.

Päivän ohjelmaan kuului tehdaskäyntien lisäksi yhtiön metsäpäällikön, metsänhoitaja *Henry Kvistin* esitelmiä Kymiyhtiön puutavaran tuonnista Neuvostoliitosta. Hän totesi, että yhtiö on ostanut puutavaraa Neuvostoliitosta vuodesta 1964 lähtien. Määrät ovat vuo-

sittain vaihdelleet, mutta suuntaus on ollut kasvava. Ennätysvuodeksi muodostui 1974, jolloin Neuvostoliitosta ostettiin runsaat 650 000 m³ erilaista raakapuuta. Viime vuoden tuontimäärät jäivät tehtaiden vajaasta käynnistä johtuen pienemmiksi.

Lähtitulevaisuuden näkymistä puhuessaan metsäpäällikkö *Kvist* totesi, että yhtiön mielenkiinto kuusipuuta kohtaan tulee vähenemään Kymin sulfiittiselullehtaan lakkauttamisen vuoksi, mutta samanaikaisesti kiinnostus koivua ja mäntyä kohtaan tulee vastaavasti kasvamaan.

Vieraiden muuhun ohjelmaan kuului yhtiön eri tuotantoryhmien esittely. Lisäksi he tutustuivat yhtiön Heinolan tehtaaseen johtaja *Tor Stolpen* ja isännöitsijä *Rauno Rengon* opastuksella. Myöhemmin ilta-päivällä suoritettiin vielä tehdaskäynti yhtiön paperitehtaila Kuusankoskella. Kaupallisen edustajan seurueeseen kuuluivat varajohtaja *B.M. Olejnik*, insinööri *O.S. Andrejev* sekä ekonomi *W.P. Guitar*, joka toimi tulkkina.



NL:n kaupallisen edustajan M.V. Gubonov (toinen oik.) isäntänä vuorineuvos Kurt Swanljung. Vieraan seurueeseen kuuluivat ekonomi W.P. Guitar, ins. O.S. Andrejev ja varajoht. B.M. Olejnik.

Turvelämpölaitos Heinolasta Hämeenlinnaan

Hämeenlinnan kaupunki ja Kymin Metallin Heinolan tehdas allekirjoittivat 12.1. urakkasopimuksen, jolla Heinolan tehdas rakentaa turvelämpölaitoksen Hämeenlinnan Ahvenistolle. Turvekattilan lisäksi lämpökeskukseen toimitetaan neljä öljykattilaa höyryn ja lämmön kehittämiseen.

Ahveniston lämpökeskuk-

seen rakenne:tava turvekattila on Kymin Metallin kehittämä ns. sykilonipolttainen vesiputkikattila, jossa turpeenpoltto tapahtuu kahdessa syklonissa tulipesän sivuilla. Lämpölaitoksen, jonka piirissä on lämmitettäviä tiloja noin 1,2 milj. m³, turvekattilalla tapahtuvan lämmityksen osuus on noin 70 prosenttia lämmönkehityksestä. Loppu lämmöntarpeesta tyydy-

tetään kahdella 12 MW tehoisella öljykattilalla. Höyryn tuottamiseen käytetään lisäksi kahta yhteensä 9 t/h höyryä kehittävää öljykattilaa.

Kattilalaitos on valmis öljykattiloiden osalta marraskuussa 1976 ja turvelaitoksen osalta helmikuussa 1977. Heinolan tehtaaseen osuus laitoksen investoinneista on noin 8,8 miljoonaa markkaa.

Päällystyskone 2 käynnissä

Tammikuun alkupäivistä lähtien Kymiyhtiön Kuusankosken tehtailla päällystetty paperia uudella päällystyskoneella. Dipl.ins. *Holger Lassenius* Kymin paperitehtaalta toteaa käynnistyksen sujuneen normaalisti, joskin hieman alkuperäisestä aikataulusta myöhässä.

Kapasiteetiltaan 60 000 tonnin päällystyskone on Lasse-riuksen mukaan myös toiminut suunnitelmien mukaan. Päällystyslaitoksella valmistettavien Silverstar-, Goldstar- ja Diamondstar -laatuisten pohjapaperi valmistetaan pääasiassa Kymin paperitehtaan PK 3:lla ja PK 5:llä. Tulevaisuudessa jouduttaneen pohjapaperiksi käyttämään myös Voikkaalla valmistettavaa paperia.

Ansiomerkit 25 vuotta palvelleille yhtiöläisille

Kymiyhtiö jakoi 25 vuotta palvelleille yhtiöläisille ansiomerkit 18.1. Koskelassa järjestetyssä juhlatilaisuudessa. Ansiomerkkien saajia oli Kuusankoskella kaikkiaan 125. Muilla tehdaspaikkakunnilla ansiomerkkejä on tänä vuonna saanut 19 yhtiöläistä.

Ansiomerkkien perustamisesta vuodesta 1947 lähtien on merkkejä jaettu tämänvuotinen jako mukaan luettuna kaikkiaan 6 390 kpl. Näistä 25-vuotisansiomerkkejä on jaettu 5 539 kpl, 40-vuotisansiomerkkejä 651 kpl ja 50-vuotisansiomerkkejä 200 kpl.

Tänä vuonna Kuusankoskella jaetut ansiomerkit jakaantuivat organisaatioyksiköittäin seuraavasti: paperi 94 kpl, perustuotanto 24 kpl, kemia 5 kpl, talous 1 kpl sekä tiedotus ja PR 1 kpl.

Ansiomerkkien jaon Koskelassa suorittivat johtaja ja rva Heikki Kellokoski, johtaja ja rva Antti Örmälä, johtaja ja rva Krister Brommels ja johtaja ja rva Olof Westerland. Puhkeen ansiomerkkien saajille piti johtaja Heikki Kellokoski. Tilaisuuden musiikista vastasivat Kouvolan Varuskuntasoittokunta, kvartetti 'Kultakurkut', Kouvolan Orkesterin Piano kvartetti ja Kuusankosken Mieslaulajat.

Ansiomerkkien saajat:

Paperi: Eeva Boman, Lauri Hatara, Viljo Hietanen, Antti Jaakkola, Ragnar Johansson, Eino Koivula, Sulo Korpelainen, Ulla Koskinen, Kalevi Lehto, Viljo Nikki, Erkki Penttinen, Aaro Pulliainen, Risto Puttonen, Jaakko Sihvola, Aarno Teittinen, Vilho Tenhu, Impi Tikka, Yrjö Tohka, Lasse Tuominen, Kaarlo Vatelä ja Niilo Vikman Kymin paperitehtaalta.

Pertti Heikkilä, Akseli Heikurinen, Meeri Hokkanen, Eero Laitinen, Anders Lund, Erkki Luostarinen, Jaakko Marttinen, Jorma Nikula, Mauri Parvikko, Paavo Pekki, Armas Ruippo, Esko Rähjä ja Arvo Silo Voikkaan paperitehtaalta.

Rainer Borg, Bruno Haikonen, Tauno Hurskainen, Pentti Kauppi, Matti Kojo, Aarno Korhonen, Matti Laitinen, Teuvo Lampinen, Erkki Lääveri, Kalevi Mäkinen, Kaarlo Nikunen, Eino Parta, Teemu Pekkanen, Alpo Pentti, Mirja Pöyhönen, Erkki Riipi, Antti Sallinen, Aarno Satama, Taisto Skön ja Juho Vierula rakennusosastolta.

Raimo Lupunen, Pentti Mäki ja Aino Vanhatalo Kymin konekorjaamolta, Kauko Leivo, Kalevi Luoranen, Anssi Nurminen, Aake Nyssönen, Roope Peltoniemi ja Teuvo Vanhalakka Voikkaan konekorjaamolta, Arno Saarimäki ja Asser Sjöholm Kymin sähkökorjaamolta, Alpo Kesäniemi, Matti Lehtisare, Veikko Maaranen ja Niilo Vepsäläinen Voikkaan puuhiomolta, Seppo Kivinen, Pentti Sahlberg ja Mauri Vauhkonen höyryosastolta, Simo Kuokkanen Self Copysta ja Margit Töyrylä hio-makivitehtaalta.

Pentti Keppo, Enni Laakso, Martti Laine, Matti Marjanen, Aila Olkinuora, Kaarlo Parkarinen, Aino Parvinen ja Olavi Topo asunto-osastolta, Raili Kosonen tehdaspalvelusta, Matti Lalu Voikkaan varastolta, Terttu Salama konttoripalvelusta ja Helmi Strandberg ammattikoululta.

Magnus Wangel paperin johdosta, Reijo Koijärvi hallinto-osastolta, Pauli Paasonen tutkimusosastolta, Leif Hansén osto-osastolta, Tuulikki Tantari Kouvolan Kirjapainosta, Arvo Toivonen markkinoinnista, Jouko Toivonen atk-osastolta ja Anna Tuominen klubeilta.

Perustuotanto: Veikko Junnola, Arnold Järvinen, Harry Kinttula, Niilo Laari, Ismo

Kysymme työsuojelusta

Työsuojeluhallituksen viime vuoden marraskuussa hyväksymiä paperikoneiden ja -leikkureiden turvallisuusohjeita sovelletaan kuluvan vuoden alusta käyttöön otettuihin koneisiin. Miten on työsuojelukysymykset otettu huomioon tammikuun alussa käynnistyneellä päällystyslaitoksella, yhtiön työsuojelupäällikkö Teuvo Karhu?

Edellyttämme laitteiden toimittajien noudattavan yleisten säännösten ja ohjeistojen lisäksi myös erityisesti turvallisuusohjeita niiden koneiden ja laitteiden osalta, joista on kyseiset määräykset jo olemassa. Uusien määräysten mukainen ilmoitusvelvollisuus on Coaterin yhteydessä ennakoitu mm. siten, että heti alkuvaiheesta lähtien olivat kuvassa mukana eri henkilöryhmien edustajien lisäksi työsuojeluhallitus, Kymen työsuojelupiiri ja Teollisuusvaikutus.

Miten paperikoneiden turvallisuusohjeiden voimaantuloon varauduttiin?

Kuusankoskella ryhdyttiin jo yli vuosi sitten käymään lävitse kaikkia määräysten piiriin kuuluvia laitteita luonnosohjeiden pohjalta. Mm. näissä konekohtaisissa tarkastuksissa oli työsuojeluvaltuutettujen lisäksi mukana myös henkilöitä, jotka joutuvat ko. koneita käyttämään.

Mitkä ovat työsuojelun kannalta hankalimmat kohteet?

Kuusankoskella on työsuojelun järjestäminen määräysten mukaan vaikeinta sekä Voikkaan että Kymintehtaan van-

Lempinen, Eino Nikunen, Veli Rihu, Kauno Teitto, Raimo Vesalainen ja Pentti Äyräväinen kuljetusosastolta. Unto Jokimies, Eino Kinnunen, Oiva Oinonen, Esko Paavola, Rainer Seppälä, Erkki Utti, Paavo Volanen ja Bruno Ärling Ky-



hoilla koneilla. Niissä on visaita erityisesti hoitosillaston uusiminen ja joidenkin nielujuen suojaus.

Vanhon koneiden melutason suhteen puolestaan noudatetaan jo valtioneuvoston päätöstä 730/74, jonka seurauksena mm. konesaleihin on rakennettu erillisiä elpymis- ja taukotiloja.

Mitkä ovat suurimmat työsuojelulliset toimenpiteet Metallissa viime aikoina?

Heinolaan valmistuneessa uudessa hallissa otettiin jo suunnittelussa huomioon työsuojelun uusimmat määräykset koneasennuksista hallirakenteisiin saakka. Metallissa käytiin myös lävitse epäkeskopuristimet ennakkoiden vastaavia laitekohtaisia määräyksiä.

Mitä työsuojelu maksaa?

Työsuojeluinventointien yhteissummaa ei voida tarkoin

min sulfiittiselutehtaalta. Taavi Laamanen Kuusanniemen sulfaattiselutehtaalta sekä Reijo Heinonen ja Kaarlo Mauno Kuusanniemen sulfaattiselutehtaan kunnossapitoryhmästä, Viljo Erkkilä voimaosastolta sekä Martti Paaajanen ja Pekka Takkala metsäosastolta.

Kemia: Harry Aavaluoma ja Heikki Lakka kemian kunnossapitoryhmästä, Pauli Hakkarainen ja Unto Jokivaara klooritehtaalta sekä Reino Virtanen Voikkaan kemian tehtaalta.

Talous: Suoma Timonen
Tiedotus ja PR: Harry G. Wiklund.

Karkkila

Torsti Ahlstedt, Usko Frosterus, Onni Hirvonen, Helvi

25-vuotisansiomerkkin Niilo Vepsäläisen rintaan kiinnittää rva Marikka Kellokoski avustajana johtaja Heikki Kellokoski.



laskea, koska esimerkiksi nykyisin koneen tai laitteiston hintaan sisältyy jo tiettyjä työsuojeluteknisiä ratkaisuja. Vanhojen koneiden vaatimien investointien määrää ei voida arvioida, koska ei tiedetä, min-kälaisia täsmällisempiä lisävaatimuksia työsuojeluviranomaiset tulevat kulloinkin työturvallisuus- ja terveystieteissä esittämään.

Mitkä ovat työsuojelun kannalta seuraavat merkittävät työkohteet?

KNI III-projekti on merkitävä myös työsuojelumielessä. Tehtäväkentän laajuudesta johtuen on yksi työsuojeluteknikko irroitettu päätoimisesti ko. projektiin.

Valimon käsitteleminen uusien pölyntorjuntaohjeiden mukaan on suuri työ; tällöin otetaan huomioon myös meluky-symys. Tulossa olevat kuljettimien turvallisuusmääräykset koskevat sekä metallia että puunjalostusta. Niihin tullaan puuttamaan lähitulevaisuudessa.

Muutaman vuoden sisällä tulevat lisäksi voimaan lopullisesti kaikkia koneita, välineitä ja teknisiä laitteita koskevat yleiset turvallisuusohjeet. Koska ko. ohjeet koskevat monilta osin sitovasti myös vanhoja koneita ja laitteistoja tulee tämä teettämään lisätehtäviä muillekin kuin pelkästään työsuojeluhenkilöstölle. Ohjeiden tullessa kentälle on kone- ja laitehankinnoissa sekä suunnittelussa kiinnitettävä erityisesti huomiota myös työsuojelukysymyksiin.

Hjerp ja Auvo Laakson tehdaspalvelusta, Pekka Frosterus ja Viljo Jormanainen kaavaamo III:sta, Pentti Heikkonen teknillisestä konttorista, Eini Himmelroos palkkakonttorista, Eero Jumpponen automaattilta, Aaro Kinnunen puhdistamosta, Aarne Kivimäki maa-kaavaamosta, Raimo Lindgren ja Laila Väre ohutlevyosastolta, Aino Luoto konttorista, Viljo Lahtinen ja Timo Suontausta koneistuksesta, Elli Marjakangas urakkahinnoittelusta, Raili Meri mainososastolta, Rauli Nikander ja Arvo Ruoskanen tarkastuksesta, Taito Nurmi ja Sally Väre rakennusosastolta sekä Kaarlo Salo katala-osaosastolta.

Juantehdas

Viljo Holopainen, Aulis Juutilainen ja Elsa Partanen.

Halla

Ilona Nurmi tasaamolta ja Esko Virtanen palokunnasta.



HENKILÖ- UUTISIA

PAPERI

Faktori Niilo Lappi on 16.1. otettu yhtiön palvelukseen Kouvolan Kirjapainoon.

Varastomestari Pekka Meh-tonen Helsingin terminaalista Vantaalta on 31.12. eronnut yhtiön palveluksesta.

Faktori Mikko Paavola Kou-volan Kirjapainosta on 15.1. eronnut yhtiön palveluksesta.

PERUSTUOTANTO

Sähkötekniikko Pertti Järvi-nen Kuusanniemen sulfaattisel-lutehtaalta on 1.1. siirtynyt Kni III-projektin tehtäviin.

METALLI

Karkkila

Yht.yo. Pekka Lonka on 15.1. otettu yhtiön palveluk-seen tiedotustoimittajaksi Ky-min Metallin tiedotusosastolle Karkkilaan. Hän tulee laati-maan uutisia ja artikkeleita yh-tiön julkaisemiin lehtiin sekä toimittamaan muuta Kymin Metallia koskevaa tiedotusai-neistoa.

ELÄKKEELLE

Yhtiön palveluksesta Kuusankoskelta ovat eläkkeelle siir-tyneet seuraavat henkilöt: kää-rijä Selma Aalto Kymin paperi-tehtaalta (36 palvelusvuotta), kirvesmies Jaakko Heikkinen rakennusosastolta (26), näyttēidenkäsittelijä Helmi Heimonen Kymin paperitehtaalta (40), ko-noonhoitaja Arvi Kettula Ky-min paperitehtaalta (40), ra-kennustyöntekijä Eino Kujala

rakennusosastolta (16), kirjan-sitoja Irja Kukkonen Kouvolan Kirjapainosta (48), merkkaja Reino Lindqvist Kymin paperi-tehtaalta (31), tehdaskonttori-ti Ester Mäkinen tehdaspalve-lusta (31), rakennusmestari Veikko Mönkkönen rakennus-osastolta (45), riisinkäärijä Tai-mi Niemi Kymin paperitehtaal-ta (33), kuorimon etumies Ur-ho Niemi Kymin sulfiittiselutehtaalta (45), maalari Voitto Nissilä rakennusosastolta (31), koneviilaaja Eino Rihu Voikkaan konekorjaamolta (41), siivooja Ksenia Ripatti klooritehtaalta (35), nosturin kuljettaja Timo Salmi kuljetusosastolta (16), latoja Anna Salovirta Ky-min paperitehtaalta (35), mas-sankäsittelyosaston etumies Erkki Tohka Kymin paperitehtaalta (39), tehdaskonttori-ti Irma Tuukkanen tehdaspalve-lusta (26) ja merkkaja Lasse Vallenius Kymin paperitehtaal-ta (24).

Hallan tehtaan palveluksesta ovat eläkkeelle siirtyneet seurat-alon vahtimestari Lyyli Ahde (30), kuivaamonhoitaja Ahti Aspelin (27), tukkityömies Toivo Kyllönen (8), huoltomies Oiva Laakso (37), kuivaamon valvoja Martti Lautala (47), kuorma-autonkuljettaja Eino Leinonen (31), hinaajan koneenhoitaja-kuljettaja Sulo Lommi (38) ja siivooja Rauha Parkko (20).

Juantehtaan palveluksesta ovat eläkkeelle siirtyneet kuljet-timies Väivö Hiltunen (29) ja lajittelija Ester Tuppurainen (34).

Karkkilan tehtaan palveluk-sesta ovat eläkkeelle siirtyneet teollisuussiivooja Minne Koivula (24), käsinkaavaaja Rauni Lindholm (43), huoltotarkasta-ja Esa Matkaselkä (15), kello-korttien tarkastaja Saimi Rinne (13), valukappaleiden viimeisel-telijä Helvi Salo (13) ja tehdas-siivooja Alma Tuovinen (40).

100-vuotissäätiön apurahat haettavana

Yhtiön 100-vuotissäätiön apurahat julistetaan haettavaksi 15. päivään maaliskuuta 1976 klo 16.30 mennessä. Apurahoja voidaan myöntää ammattiin liittyvään, vapaa-aikana suoritettavaan opintotoimintaan tai muuhun sivistykselliseen harrastustoimintaan.

Henkilökohtaisia apurahoja ovat oikeutettuja hakemaan yhtiön vakinaisessa palveluksessa olevat henkilöt tai heidän perheenjäsenensä.

Yksinomaan harrastustoimintaan myönnettäviä apurahoja ovat oikeutettuja hakemaan myös omakohtaisella yhtiön eläkelaitosten tai yhtiön eläkkeellä olevat eläkeläiset.

Yhteisökohtaisia apurahoja voivat hakea yksinomaan yhtiöläisistä koostuvat opintokerhot ja -piirit tai harrastusryhmät sekä sellaiset yhdistykset ja seurat, joiden kotipaikkakunnalla toimii yhtiön tehdas tai muu vastaava toimintayksikkö ja joiden toimintaan yhtiön palveluksessa olevat osallistuvat.

Anomukset on laadittava tarkoitusta varten vahvistetuille lomakkeille, joita on saatavana yhtiön tehdasyksikköjen sosiaalitoimistoista tai vastaavista palvelupisteistä, joihin hakemukset määräaikaan mennessä on myös palautettava.

Hallitus

Valurautakattiloita omakotitaloille Karkkilasta

Kymin Metallin Karkkilan tehtaalla on seitsemän vuoden tauon jälkeen otettu takaisin tuotantoon omakotitaloihin tarkoitettuja valurautakattiloita. Omakotitaloja varten valmistetaan kahta kattilamallia, malleja Högfors 12 ja 13, sekä kerrostaloja varten kahta tyyppiä, malleja Högfors 25 ja 26.

Nyt uudelleen tuotantoon otetut valurautakattilat on suunniteltu vastaamaan tämän hetken kysyjien toivomuksia. Toisen omakotimallin varustuksena on käyttöveden kehiti-n. Omakotitaloihin tarkoitettujen kattiloiden tuotannoksi on tänä vuonna arvioitu 3 000 kappaletta ja kerrostaloihin tarkoitettujen tuotannoksi noin 150 kappaletta.

Työsuojelutoimikunnat ja -valtuutetut valittu

Kuusankosken tehtaiden työsuojeluasioiden keskustuomikunta, osastojen työsuojelutoimikunnat sekä työpaikkojen työsuojeluvalluutetut on valittu toimikaudeksi 1976—77. Keskustuomikuntaan sekä työsuojelutoimikuntiin on valittu seuraavat henkilöt:

Kuusankosken tehtaiden työsuojeluasiain keskustuomikun-taan on valittu seuraavat henkilöt:

Työnantajan edustajat: En-sio Erkinharju (henkilökohtai-nen varamies Ilmari Lindberg), Holger Hollsten (Ralf Sjöblom), Matti Jankeri (Keijo Kaartinen), Aulis Koikkalainen (Boris Sundholm), Antti J. Poutiainen (Pekka Holm) ja Harri Vertanen (Pentti Pasa-nen).

Toimihenkilöiden edustajat: Mikko Aalto (Pentti Roitto), Eeva Autio (Maila Valsti), Kauko Hassinen (Martti Laitinen), Mauri Laatuinen (Esko Laine), Risto Muukkonen (Martti Hakala) ja Erkki Riipi (Erkki Penttinen).

Työntekijöiden edustajat: Markku Anttila (Antero Taski-nen), Unto Heinonen (Arvo Honkanen), Risto Hänninen (Kari Henttu), Eero Jaakkola (Kalevi Lehto), Unto Karonen (Tapio Koskinen), Risto Kärkkäinen (Kimmoo Kähärä), Esko Merelä (Eino Pörsti), Seppo Mikkola (Jaakko Taalikka), Erkki Mikkola (Ahti Ojala), Kalevi Pyykkönen (Kari Häk-känen), Toivo Taari (Eero Tiilikainen) ja Paavo Toivonen (Pauli Lauren).

Kymin paperitehdas

Työnantajan edustajat: Au-lis Koikkalainen, Tauno Joke-lin, Kosti Savenius ja Tauno Tainio.

Toimihenkilöiden edustajat: Veijo Strandberg, Juhani Tu-viala, Erkki Penttinen ja Veiko Sulkuniemi.

Työntekijöiden edustajat: Erkki Leino, Pekka Niemi, Eero Jaakkola, Mauri Vesala, Aarne Hietanen, Heikki Miet-tinen, Tarmo Yrjölä ja Jukka Kettula.

Voikkaan paperitehdas

Työnantajan edustajat: An-ders Lund, Antti J. Poutiainen, Teuvo Honkanen ja Teuvo Vesanen.

Toimihenkilöiden edustajat: Osmo Hirvonen, Jorma Virta-nen, Pentti Johansson ja Leena Oksman.

Työntekijöiden edustajat: Risto Kärkkäinen, Rainer Sten-ström, Kimmo Kähärä, Arvo Hartonen, Taimi Kaalinpää, Kalevi Mattila, Jouko Nikula ja Hannu Olkkonen.

Kymintehtaan tehdaspalvelu

Työnantajan edustajat: Kei-jo Kaartinen, Pekka Hietikko ja Sulo Lindfors.

Toimihenkilöiden edustajat: Pentti Suokas, Erkki Riipi ja Pentti Tolvanen.

Työntekijöiden edustajat: Eino Pörsti, Eino Häkkinen, Heikki Mauno, Seppo Häkki-nen, Urpo Jyräs ja Timo Pyör-ret.

Konttorit

Työnantajan edustajat: Ka-levi Rätty ja Martti Savela.

Toimihenkilöiden edustajat: Eeva Autio, Helena Lukkari-nen, Mervi Laitinen ja Mauri Laatuinen.

Uusi maaherra vierailulla

Kymin läänin uusi maaherra *Erkki Huurtamo* aloitti tutus-tumisensa läänin teollisuuteen Kymiyhtiöstä. Hän vieraili 12.1 Kuusankoskella yhdessä kansliapäällikkö *Juhani Num-melan* kanssa.

Vieraat toivotti Koskelassa tervetulleeksi vuorineuvos *Kurt Swanlung*, joka samalla esitte-li maaherralle paikalla olevat johtajiston jäsenet *Antti Örmälän*, *Heikki Kellokosken*, *P.G.*

Michelssonin, *Krister Brom-melsin*, *Olof Hernbergin*, *Olof Westerlundin* ja *Harry G. Wik-lundin*.

—”Läänin pienellä ja keski-suurella teollisuudellakin on ongelmansa, mutta aloitetaan murheiden kuunteleminen suu-remmasta päästä. Onhan niin, että suuri kello kaikuu kauas”, totesi maaherra Huurtamo vas-taantottajilleen.

Vierailun aikana hänelle esi-

teltiin yhtiön perusorganisaatiota sekä eri tuotannonaloja. Tehdaskohteina olivat Kuusanniemi, PK 7 ja arkkisali sekä Voikkaan paperitehdas. Näissä toimivat oppaina isännöitsijät *Ilmari Lindberg*, *Lennart Gräsbeck* ja *Anders Lund*.

Maaherra *Erkki Huurtamon* (toinen vas.) ja kansliapäällikkö *Juhani Num-melan* (oik.) seurassa vuorineuvos *Kurt Swanlung* ja johtaja *Antti Örmälä*.



Päätoimittaja
Eero Niinikoski puh. 951-47012/416

Toimitussihteeri
Marja-Leena Mauno
puh. 951-47012/753

Toimitus
Kymi Kymmene Tiedotusosasto
Niementie 13, 45700 Kuusankoski

Uutislehden seuraava numero ilmestyy 20.2. Aineiston on oltava toimitussihteerillä viimeistään 11.2. Uutislehti ilmestyy 16 kertaa vuodessa.

Paperi: Diamondstar 115 g/m²
Painatus: Kouvolan Kirjapaino



Kymi Kymmene

Työntekijöiden edustajat: Juha Käpä ja Aimo Pöyry.

Asunto-osasto

Työnantajan edustajat: Erkki Forsell ja Paula Lehtovirta.

Toimihenkilöiden edustajat: Oiva Kanerva ja Matti Marjanen.

Työntekijöiden edustajat: Edvin Helkala, Liisa Ahola, Kaiho Laari ja Viljo Pirilä.

Ammattikoulu

Koulun edustajat: Esko Niitymäki ja Leo Kilpeläinen.

Luokkien edustajat: Veli Eklund, Kari Kujala, Harri Lahtinen, Jorma Lantta, Matti Nuija, Jouko Outinen ja Erkki Toivonen.

PK 7 ja arkkisali

Työnantajan edustajat: Boris Sundholm ja Rauni Henttonen.

Toimihenkilöiden edustajat: Martti Laitinen ja Jukka Nyberg.

Työntekijöiden edustajat: Lea Ahti, Jouko Helenius, Erkki Muhonen ja Jouko Siirén.

Kuljetusosasto

Työnantajan edustajat: Antero Ahola, Viktor Lintunen ja Jalo Sahala.

Toimihenkilöiden edustajat: Matti Laine, Kasper Verho ja Pentti Vesänen.

Työntekijöiden edustajat: Risto Hänninen, Olavi Tähtinen, Aimo Töyryluoma, Eero Tiilikainen, Eino Mäkinen ja Paavo Backman.

Tutkimusosasto

Työnantajan edustajat: Kurt Sibelius

Toimihenkilöiden edustajat: Mauno Hirvinen

Työntekijöiden edustajat: Hilka Helander ja Tuulikki Jokinen.

Kymin sulfiittiselutehdas

Työnantajan edustajat: Ilmari Lindberg, Ensio Erkinharju ja Manu Sommarberg.

Toimihenkilöiden edustajat: Maili Hatvala, Olavi Luostari-
nen ja Teuvo Parkkinen.

Työntekijöiden edustajat: Veli Perttula, Matti Järvinen, Seppo Taihonna, Hannu Virtanen, Juho Kiiskinen ja Pentti Lampiranta.

Kuusanniemen sulfaattiselutehdas

Työnantajan edustajat: Ilmari Lindberg, Ilkka Parvinen ja Vilho Kytö.

Toimihenkilöiden edustajat: Simo Lehto, Raine Rantanen ja Olli Qvick.

Työntekijöiden edustajat: Unto Heinonen, Raimo Pirinen, Kari Häkkänen, Hannu Salo, Kalevi Pyykkönen ja Kerttu Hokkanen.

Kouvolan Kirjapaino

Työnantajan edustajat: Vilho Rantala

Toimihenkilöiden edustajat: Lauri Nikkanen

Työntekijöiden edustajat: Veikko Helin ja Heikki Kiiveri.

Voimaosasto

Työnantajan edustajat: Harri Pousi ja Pentti Nikander.

Toimihenkilöiden edustajat: Pentti Koponen ja Erkki Qvick.

Työntekijöiden edustajat: Erkki Salminen, Osmo Rutanen, Heikki Juslin ja Martti Nikkonen.

Kemian teollisuus

Työnantajan edustajat: Ralf Sjöblom ja Pentti Majander.

Toimihenkilöiden edustajat: Pentti Markkanen ja Erkki Vierros.

Työntekijöiden edustajat: Seppo Mikkola, Kalevi Pahkala, Kari Nieminen ja Kauko Kekki.

Voikkaan puuhiomo ja Sampo

Työnantajan edustajat: Åke Lindholm ja Keijo Salonen.

Toimihenkilöiden edustajat: Esko Kattelus ja Veikko Toikka.

Työntekijöiden edustajat: Aimo Heinonen, Pentti Silta-
nen, Martti Huotari ja Vilho Järvinen.

Voikkaan tehdaspalvelu

Työnantajan edustajat: Ola-
vi Mansikkamäki, Martti Kokko ja Vilho Björn.

Toimihenkilöiden edustajat: Esko Laine, Lauri Korpelainen ja Jaakko Taskinen.

Työntekijöiden edustajat: Juhani Kvist, Aapo Nikkinen, Maija-Liisa Rämä, Reino Paa-
janen, Erkki Toivanen ja Hel-
mer Kärki.

Kymin ja Voikkaan höyryosastot

Työnantajan edustajat: Vilho Räsänen ja Kurt Malmberg.

Toimihenkilöiden edustajat: Mikko Pöyhönen ja Sigurd Sohlman.

Työntekijöiden edustajat: Matti Saarekas, Tenho Dahl, Alpo Jokela ja Seppo Simpura.

Haukkasuo

Työnantajan edustaja: Teuvo Ilmonen

Toimihenkilöiden edustaja: Olavi Koivisto

Työntekijöiden edustajat: Einari Kultanen ja Kaarle Rämä.

Työsuojeluvaltuutetut

Työpaikkojen työsuojeluvaltuutetuiksi on valittu seuraavat henkilöt:

Kymintehdas

Toimihenkilöt: ts.valt. Mikko Aalto, I varavalt. Eeva Autio ja II varavalt. Pentti Roitto.

Työntekijät: ts.valt. Erkki Mikkola, I varavalt. Ahti Ojala ja II varavalt. Kari Nieminen.

Voikkaa

Toimihenkilöt: Risto Muukkonen, Mauri Laatonen ja Kauko Makkonen.

Työntekijät: Markku Anttila, Antero Taskinen ja Pauli Kankahainen.

Kuusanniemi

Toimihenkilöt: Kauko Hassinen, Helena Lukkarinen ja Maila Valsti.

Työntekijät: Paavo Toivonen, Pauli Lauren ja Matti In-
ginmaa.

Kouvolan Kirjapaino

Toimihenkilöiden ja työntekijöiden yhteinen: Veikko Helin.

Työntekijät: Leila Järvi ja Raimo Ojanperä.

Haukkasuo

Työntekijät: Kyösti Porkka, Einari Kultanen ja Kaarle Rämä.

Porvoo

Toimihenkilöt: Heino Tuonen, Matti Häkkinen ja Hil-
ding Forsström.

Työntekijät: Pertti Ahovalli, Olavi Latvala ja Kenneth Sund-
berg.

Hallan työsuojeluhenkilöstö

Hallan tehtaan työsuojelutoimikuntaan on valittu seuraavat henkilöt:

Työnantajan edustajat: E.V. Oikkonen ja Jouko Myllynen.

Toimihenkilöiden edustajat: Keijo Kokko ja Tarja Jämsen.

Työntekijöiden edustajat: Lauri Nikkinen, Armas Nurmi, Viljo Keveri ja Jalo Koponen.

Työsuojeluvaltuutetuiksi on valittu seuraavat henkilöt:

Toimihenkilöt: ts.valt. Keijo Kokko, I varavalt. Tarja Jämsen ja II varavalt. Pentti Pöntynen.

YHTIÖLÄISURHEILUA

Talvikisat ja Kymenlaakson viesti

Kymiyhtiön talvikisat järjestää tänä vuonna 13.—14.3. Juantehdas.

Teollisuuslaitosten ym. yhteinen Kymenlaakson Viesti hiihdetään Voikkaalta Rantahakaan (Kymen Motelli) viikkoa ilmoitettua aiemmin eli 7.3. Mestaruutta puolustaa Voikkaan tehdas.

Verlan hiihtolomaaanomukset

Verlan hiihtolomaaanomukset on tehtävä varauskortilla

Työntekijät: ts.valt. Lauri Nikkinen, I varavalt. Armas Nurmi ja II varavalt. Raimo Saastamoinen.

Haukkasuon tuotantokomitea valittu

Haukkasuon turvetyömaan tuotantokomiteaan toimikaudeksi 1976—77 on valittu seuraavat:

Työnantajan edustajat: voimapäällikkö Ossi Koskipuro ja käyttöpäällikkö Teuvo Ilmonen, varalla sähkövoimapäällikkö Harri Pousi ja henkilöstöpäällikkö Tuomo Simola.

Toimihenkilöiden edustajat: kenttätöyönjohtaja Vilho Vuorinen, varalla korjaustyönjohtaja Olavi Koivisto.

Työntekijöiden edustajat: turvekoneenkuljettaja Einari Kultanen, turvekoneenkuljettaja Mauno Ripattila ja turveko-
neasantaja Kyösti Porkka, varalla kaivinkoneenkuljettaja Asser Ohlsbom, traktorinkuljettaja Olavi Haimi ja turvekoneenkuljettaja Kauko Kurittu.

Korjaus selluteollisuuden tuotantokomiteaan

Selluteollisuuden tuotantokomitean työntekijäjäsien Tapio Koskinen on ammatiltaan viilaaja eikä I-keittäjä, kuten virheellisesti mainittiin Uutislehden 1. numerossa.

sosiaaliosaston Voikkaan toimistoon viimeistään 6.2. Lomakylää talvisin käyttäville ilmoitetaan samalla, että ulkoilualueelle on tehty luistinrata, ja hiihtolatuja kunnostetaan parhaillaan.

Muutama paikka tuntureille

Tunturilomalle Ylläkselle 27.3.—3.4. on vielä muutama paikka vapaana hintaan 650 markkaa. Tiedustelut sosiaaliosaston Kuusankosken toimistosta puh. 47012/749.

Kuusaan uutisia

Liite Kymiyhtiön Uutislehteen n:o 2 30.1.1976

Luottamusmiehet vuonna 1976

Kymintehdas

Paperiteollisuuden Työntekijäin Liiton Kuusankosken os. 19 on valinnut pääluottamusmieheksi 15. kerran Pentti Halisen ja hänen varamieheksen Seppo Saarelan.

Kymin paperitehdas: osastonluottamusmiehet F-osasto Eero Jaakkola, Yankee -os. Erkki Salminen, päällystyslaitos Ilmari Kahisaari ja koneenhoitajat Matti Tohka. Työpaikat: 1-, 2- ja 3-vuorot ilmoitetaan myöhemmin, 4-vuoro Reijo Alanne, massaosasto Eero Jaakkola, laboratorio Tarja Hurri, hiomo Mauri Vesala, arkkisali Sirkka Kataja ja Timo Vilenius, kehysnaulaamo Pauli Leppä, paperivarasto Hannu Peräkasari ja PK 7:n pakkarit Pentti Vainio. Koneenhoitajat: Kymin paperitehdas F Pentti Penttilä ja Kalevi Kehto, Kymin paperitehdas Y Pentti Sipu sekä PK 7 Lauri Laine.

Metallikorjaamot: osastonluottamusmiehet Tuure Nyberg ja varamies Ossi Lapinsalo. Työpaikat: kuljetusvälinekorjaamo Sulo Valtonen, varalla Eino Mäkinen, konekorjaamo Tuure Nyberg, varalla Kalevi Simonen, sellutehtaan korjaamo Ossi Lapinsalo, Kymin paperitehtaan voitelijat Matti Sipiläinen, varalla Hannu Liikka sekä sellutehtaan voitelijat Juhani Finer.

Klooritehdas: osastonluottamusmiehet Esa Holmberg.

Spritehdas: osastonluottamusmiehet Matti Hyytiäinen.

Maalarit: osastonluottamusmiehet Taito Harju, asuntomaalarit Taito Harju ja tehdasmaalarit Seppo Valli.

Kuusanniemi

Paperiteollisuuden Työntekijäin Liiton Kuusanniemen os. 85 on valinnut pääluottamusmieheksi Jaakko Purasen ja hänen varamieheksen Kalle Hautamäen.

Neuvottelevat luottamusmiehet: T-linja Pentti Taavila, kuitulinja Pertti Vainio, MP-laitos Kerttu Hokkanen ja rakennuskorjaus Väinö Kuokka.

Työpaikkaluottamusmiehet: T-linja Pentti Taavila, kuitulinja Pertti Vainio, varalla Lasse Kytö, kuivaamo Jaakko Pu-

ranen, varalla Eino Kumpu, laboratorio Lassi Niemelä, rakennuskorjaus Väinö Kuokka, varalla Pentti Niemi, MP-laitos Kerttu Hokkanen, varalla Teuvo Huuhko.



Kuusanniemen os. 85:n uudeksi pääluottamusmieheksi valittiin Jaakko Puranen.

Voikkaa

Paperiteollisuuden Työntekijäin Liiton Voikkaan os. 36 on valinnut pääluottamusmieheksi Teuvo Pöysän ja hänen varamieheksen Risto Kärkkäisen.

Neuvottelevat luottamusmiehet: paperitehdas Risto Kärkkäinen, puuhiomo ja kuorimo Aimo Heinonen, höyry Vilmo Palmu, rakennus Aarno Korhonen, kuljetus Toivo Taari, asunto Seppo Nyman, paperisali Kimmo Kähärä ja koneenhoitajat Matti Tohka.

Työpaikkaluottamusmiehet: paperitehdas PK 11 Matti Mattsson, PK 12 ja 15 Olavi Savolainen, PK 16, 17 ja 14 Risto Kärkkäinen, PK 18 Mauno Luoranen (varaneuvott.), naiset Taimi Kaalinpää, PK 11 ja 18 pakkaajat Kaino Lindström, PK 12-17 pakkaajat Olavi Moilanen, laboratorio Kaija Lumio, paperisali ja varastot Kimmo Kähärä.

Puuhiomo ja kuorimo Vesa Saarenpää (varaneuvott.), rakennus Veikko Lampen (varaneuvott.), PK 11 ja 18 koneenhoitajat Matti Henttu, PK 12-17 koneenhoitajat Markku Vanhala, huoltomiehet Yrjö Ahvenisto ja Toivo Hokkanen (varaluottamusmiehet), höyry Seppo Järvisalo (varaneuvott.), kuljetus Veikko Vaikkinen (varaneuvott.), kuljetus kumipyöräiset Matti Rajajärvi, Sampo

Olavi Kovero, Self Copy Heikki Väyrynen, peroksidi Aimo Toikka, kaasutehdas Risto Ukkola, varastot Aimo Pöyry, metsäosasto Reijo Lahtinen, Verla Heli Sippula ja asuntonaiset Ritva Pöyhönen.

Kuusankosken Metallityöväen ammattiosasto

Kuusankosken Metallityöväen ammattiosasto on valinnut neuvottelevaksi luottamusmieheksi Unto Karosen ja hänen varamieheksen Eino Korpelaisen.

Työpaikkaluottamusmiehet: metallikorjaamo Eino Korpelainen, levy- ja putkipaja Erkki Utunen, varalla Harri Laitinen, Kymin sellutehtaan korjaamo Lauri Jokinen, varalla Tauno Ukkola, klooritehtaan kunnossapito Armas Mauno, varalla Leo Honkanen, muovipaja Arvo Toivonen, varalla Jorma Heikkilä, Kuusanniemen korjaamo Tapio Koskinen, varalla Raimo Pirinen, PK 7 kunnossapitoryhmä Rainer Laine, varalla Matti Matola, peroksiidi Matti Yrjönen, varalla Ilkka Luukas.

Kuusankosken Sähkömiehet

Kuusankosken Sähkömiehet os. 74 on valinnut neuvottelevaksi luottamusmieheksi Eino Koskisen ja hänen varamieheksen Arvo Honkasen.

Työpaikkaluottamusmiehet: Voikkaa: sähkökorjaamo Arvo Honkanen, varalla Leevi Karhu, mittarikorjaamo Pentti Ahonen, varalla Antero Lukka, voimaosasto Heikki Juslin, varalla Jussi Ström.

Kuusanniemi: sähkökorjaamo Antti Juusela, varalla Lauri Björninen, mittarikorjaamo Taisto Varjonen, varalla Seppo Rainio.

Kymintehdas: sähkökorjaamo Ahti Ojala, varalla Jorma Vahter, mittarimiehet Juhani Litman, varalla Kalevi Turpeinen, voimaosasto Taisto Holopainen, varalla Hannu Heikkinen, Kuusankosken Sähkö ja Koneliike Terho Hietanen, varalla Pentti Tervahartiala.

Teollisuustoimihenkilöt

Kuusankosken Teollisuustoi-

mihenkilöiden luottamusmiehiksi vuodeksi 1976 on valittu seuraavat: Kuusanniemi Orvokki Granberg, varalla Maili Hatvala, Kymintehdas Ritva Simonen, varalla Irma Pukki ja Voikkaa Orvokki Lempinen, varalla Leena Oksman.

Kuusaan uutisia, paikallisliite

Kymiyhtiön Uutislehden liitteenä tullaan tarvittaessa julkaisemaan **Kuusaan uutisia**, joka jaetaan vain yhtiön Kuusankoskella sijaitseville tehtaille.

Voikkaan työterveysasema

Voikkaan työterveysasemalla ei ole työterveyshoitajaa ajalla 23.—27.2.

Naistenkerhot teatteriin

Sosiaaliosaston naistenkerhojen teatteri-iltaa vietetään Kouvolan teatterissa ke 18.2. klo 19, jolloin esitetään oopperi Hawaiiin kukka. Teatteriliput jaetaan kerhojen kokouksissa. Kossilan Liikenne järjestää kaksi ylimääräistä linja-autoa, jotka lähtevät Voikkaan konttorin mäeltä klo 18.15. Toinen auto ajaa Tähteen ja Kymintehtaan aseman kautta ja toinen Pilkanmaan ja Kuusaantien kautta. Paluukuljetukset tapahtuvat näytännön päättyttyä samoja reittejä.

VILHELMIINAT kokoontuvat Voikkaan seuratalossa to 12.2. klo 19.

AKANOIDEN seuraava kerhoilta pidetään Toimelassa ke 11.2. klo 19.

YKKÖSET kokoontuvat vuosikokoukseen Toimelaan to 5.2. klo 19. Emäntänä Kurret.

KAKKÖSET pitävät vuosikokouksen Toimelassa 12.2. klo 19. Emäntänä Kytöahon ryhmä.

Konttoripaperin tuotannossa vuosiennätys

Kymin paperitehtaan konttoripaperin tuotannossa saavutettiin vuonna 1975 uusi ennätys eli 13 275 tonnia. Edellisen vuoden tuotanto oli 13 265 tonnia. Sen sijaan arkkisalin koko tuotanto supistui, sillä viime vuonna kokonaistuotanto oli 58 229 tonnia, kun se vuonna 1974 oli ollut 91 098 tonnia.

Uusi pakkauslinja Voikkaalle

Uusi pakkauslinja on valmistunut Voikkaan paperitehtaalalle. Linjan koekäynnistys aloitettiin tammikuun alkupäivinä ja se saataneen tuotantoon helmikuun alkuun mennessä. Norjalaisen Thune-Eureka A/B:n toimittama uusi linja korvaa paperitehtaan kaksi vanhaa pakkauslinjaa. Investoinnin suuruus on noin kolme miljoonaa markkaa.

Uuden linjan kapasiteetti on 2 000 rullaa vuorokaudessa. Linjalla pakataan PK 12:n, 15:n, 16:n ja 17:n koko rullatuotanto.

Pitkälle automatisoidulla linjalla on kiinnitetty erityistä huomiota työturvallisuuskäyttöön. Ruumiillisen työn määrä vähenee ratkaisevasti verrattuna vanhoihin linjoihin, mm. käsinviikkaus jää pois.

Ammattikoulun johtokuntaan muutoksia

Kymiyhtiön hallitus on tehnyt muutoksia yhtiön Kuusankosken ammattikoulun johtokunnan kokoonpanoon. Yhtiön palveluksesta eronneen johtaja Magnus Wangelin tilalle johtokunnan jäseneksi on nimetty isännöitsijä Anders Lund jäljellä olevaksi toimikaudeksi. Johtokunnan puheenjohtajaksi on nimetty varatuomari Lasse Mäkelä ja varapuheenjohtajaksi isännöitsijä Ilmari Lindberg.

Uusi neuvottelutila pääkonttoriin

Pääkonttorirakennuksen pohjakerroksen on entisiin lomakevaraston tiloihin valmistunut neuvottelutila. Ko. neuvotteluhuoneen voi varata käyttöön paperin hallinto-osastolta Arja Kurpalta puh. 112.

Uusi henkilöhaku Kuusanniemeen

Kuusanniemi III-projektin yhteydessä on Kuusanniemen sulfaattiselutehtaalla siirretty uuteen henkilöhakujärjestelmään ja vanhan valomerkkeihin perustuvan huolto lopetetaan. Kni III-projektin aikana on osalla projektin palveluksessa olevista henkilöistä tilapäisesti uudet hakulaitteet. Ne siirtyvät myöhemmin sulfaattitehtaan käyttöön, mm. sulfiittitehtaalta Kuusanniemeen siirtyville henkilöille.

Laitteet ovat hakuvastaanottimia. Niillä pysydytään vastaanottamaan sanomia ja soittopyyntöjä. Uuden henkilöhakujärjestelmän avulla voidaan jokaisesta yhtiön puhelinvaihteen alanumerosta hälyttää ja antaa puhelinsanoma henkilölle, jonka käytössä on hakuvastaanotin. Hakuvastaanottimen kuuluvuusalue on noin 15—20 kilometriä.

Uusi haku toimii hälytyskeskuksen kautta. Suunnanumero on 703, Voikkaalla 7-703 ja hakunumero on sama kuin ko. henkilön puhelinnumero.

Sähkövoimalaitosten henkilöstöä kurssitetaan

Sähkövoimalaitoshenkilöstön työtekninen kurssi n:o 2 alkoi yhtiön ammattikoulussa 2. joulukuuta. Kurssille osallistuu 13 työntekijää. Kurssi sisältää 64 tuntia, ja opiskelu tapahtuu kahtena päivänä viikossa. Opetusohjelma sisältää mm. seuraavia aineita: sähköoppi, sähkökoneet- ja kojeistot, vesiturpiinit sekä vesivoimaloiden käyttö ja huolto. Oppilaille järjestetään myös tutustumiskäyntejä vesivoimaloihin sekä kirjallisia kokeita. Kurssi päättyi huhtikuun alkupuolella.

UUSIIN TEHTÄVIIN

Paperi

Päällystyslaitoksella päällystyskone 2:lla ovat astuneet voimaan seuraavat nimitykset. Päällystyskoneen käyttäjiksi on nimitetty Mauri Laurila, Erkki Rihu, Raimo Kujala,

Raimo Räcköläinen ja Veli Naumanen.

1. konemiehiksi on nimitetty Jorma Tuominen, Antti Vainio, Ari Heiskala, Jarmo Jokivaara ja Pekka Rintala.

Kiillotuskalanterin käyttäjiksi on nimitetty Martti Peltonen, Tarmo Konga, Jouni Turkkila, Arto Lakka, Hannu Perätalo, Lasse Tuviala, Yrjö Junni, Ilpo Pukki ja Sauli Hellsten.

Pituusleikkurin käyttäjiksi on nimitetty Eero Mikkonen, Esa Saarinen, Timo Telkkinen, Seppo Heino ja Ari Lehmustmä.

Välirullaajan käyttäjiksi on nimitetty Pauli Hyyrynen, Lauri Hatara, Reino Arvila, Erkki Talvinen ja Raimo Ekholm.

Tenho Koskinen Voikkaan konekorjaamolta on nimitetty PK 17:n koneviilaajaksi.

Pentti Fagerlund Voikkaan konekorjaamolta on nimitetty jälkikäsitteilyn laitosmieheksi.

Perustuotanto

Matti Järvinen Kymin sulfiittiselutehtaalta on nimitetty kuorimon etumieheksi.

Vilho Pöntinen Kymin sulfiittiselutehtaalta on nimitetty kuivauskoneen hoitajaksi.

JÄRJESTÖJEN TIEDOTUKSIA

PAPERITYÖNTEKIJÄIN Liiton Kuusankosken os. 19:n tiedotteessa Uutislehden 1. numerossa julkaistut osaston toimikunnan varajäsen ehdokkaat eivät ole varsinaisten jäsen ehdokkaiden henkilökohtaisia varamiehiä. Luettelon laadinnassa toimituksessa tapahtui erehdys.

KUUSANKOSKEN TEOLISUUSTOIMIHENKILÖT valitsi vuodeksi 1976 seuraavat toimihenkilöt: pj. Jorma Savolainen, varapj. Irma Pukki, sihteeri Orvokki Lempinen, rahastonhoitaja Maila Valsti, tiedotussihteeri Helena Pesu ja koulutussihteeri Maili Hatvala. Johtokunnan jäsenet: Tuula Rantanen, Pirkko Holopainen, Helena Lukkarinen, Eeva Jaa-

minen, Marjatta Laukkola, Tuula Ukkola, Terttu Jokiranta, Aune Huuhko, Terttu Korpelainen ja Anssi Virtanen. Varajäsenet: Maili Hatvala, Anne Pessa, Aili Pirttilehto, Terttu Niilo-Rämä, Marja-Leena Haimi, Ulla Nyman, Arja Laine, Varpu Lieri, Irma Pukki ja Kaija-Maija Kiri. Työvaliokunta: Jorma Savolainen, Aune Huuhko ja Tuula Rantanen. Vuosikokous pidetään 17.2. klo 19 Voikkaan mestarikerholla. Esillä sääntömääräiset asiat.

KUUSANKOSKEN TEKNISTEN vuosikokous pidetään 12.2. klo 18 Voikkaan mestarikerholla. Esillä sääntömääräiset asiat.